## REPÚBLICA DEL ECUADOR



## NÓMINA DE SOCIOS O ACCIONISTAS DE UNA COMPAÑÍA EXTRANJERA QUE A SU VEZ ES SOCIA O ACCIONISTA DE COMPAÑÍA ECUATORIANA

1.	COMPAÑÍA ECUATORIANA				
	NOMBRE HIDRIA PERLES ECUADOR S.A.  NÚMERO DE EXPEDIENTE 1864-1975				
	NOMBRE Y CARGO DEL REPRESENTANTE LEGALIngBranko.Nemes, Gerente General				
2.	COMPAÑÍA EXTRANJERA SOCIA O ACCIONISTA DE LA SOCIEDAD ECUATORIANA				
	NOMBRE HIDRIA d.d. NACIONALIDAD DE LA COMPAÑÍA EXTRANJERA ESLOVENA DOMICILIO Ljubljana, Eslovenia				
NO	TA 1 A este formulario se debe acompañar una certificación extendida por la autoridad competente del país de origen o Cónsul del Ecuador en la que se acredite que la sociedad en cuestión se encuentra legalmente existente en dicho país.				
3.	APODERADO LOCAL DE LA COMPAÑÍA EXTRANJERA SOCIA O ACCIONISTA DE LA COMPAÑÍA ECUATORIANA				
	NOMBRES Y APELLIDOS COMPLETOS				

## REPÚBLICA DEL ECUADOR

## SUPERINTENDENCIA DE COMPAÑÍAS

4. DATOS DE LOS SOCIOS O ACCIONISTAS DE LA COMPAÑÍA EXTRANJERA: HIDRIA d.d.

No.	Nombres y Apellidos Completos	Estado civil	Nacionalidad	Doniello 3
1	H & R d.d.	Persona jurídica	Eslovena	Spodnja Kanomlja 23,
	<u> </u>			5281 Spodnja, Idrija, Eslovenia

∕FIRMA DEL APODERADO LOCAL